

---

## **FURNIZARE ECHIPAMENTE MEDICALE PENTRU LABORATORUL DE ANATOMIE PATOLOGICĂ, FIZIOTERAPIE, RECUPERARE MEDICALĂ, INVESTIGAȚII OCULO-VESTIBULARE ȘI SISTEME DE ÎNCĂLZIRE A SÂNGELUI ȘI FLUIDELOR**

I.D.: 106380156

---

Data publicarii	02.12.24	Coduri CPV	33100000-1
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	375.629,00 RON - 375.629,00 RON
	330.252,00 RON - 330.252,00 RON
	213.444,00 RON - 213.444,00 RON
	109.243,00 RON - 109.243,00 RON

---

---

Descriere: 1. ECHIPAMENTE PENTRU PROCESAREA SI PREGATIREA PROBELOR HISTOPATOLOGICE IN LABORATORUL DE ANATOMIE PATOLOGICA, • Stație automată de colorare a lamelor – 1 buc. Achiziționarea unei stații automate de colorare a lamelor pentru utilizare în laboratorul de anatomie patologică. Echipamentul trebuie să ofere soluții de colorare eficiente, automate, pentru preparatele histopatologice, cu un proces standardizat, de înaltă calitate și reproductibilitate. • Stație automată de montare lame – 1 buc. Stație automată de montare a lamelor destinată asamblării automate a lamelor de microscopie. Acest echipament va optimiza procesul de montare, reducând riscul de contaminare și oferind precizie și consistență. • Stație de includere la parafină – 1 buc. Echipament destinat includerii probelor histopatologice în parafină, care să asigure stabilitatea și integritatea acestora pe termen lung, facilitând examinarea ulterioară la microscop. • Placă de congelare – 1 buc. Placă destinată congelării rapide a probelor, utilizată în cadrul proceselor histologice. Aceasta trebuie să asigure temperaturi controlate și uniforme, permițând procesarea eficientă a probelor congelate. Echipamentele vor fi furnizate în conformitate cu prevederile caietului de sarcini și a anexelor la acesta. Pretul oferit se va încadra în bugetul maxim alocat pentru fiecare dintre echipamente, respectiv: Stație automată de colorare a lamelor: 150,420.00 RON Stație automată de montare lame: 155,462.00 RON Stație de includere la parafină: 55,462.00 RON Placă de congelare: 14,285.00 RON. 3. ECHIPAMENTE PENTRU INVESTIGAȚII OCULO-VESTIBULARE, • Platformă ecografică – 1 buc. Platformă ecografică de înaltă performanță, destinată investigațiilor oculare și vestibulare. Echipamentul trebuie să asigure o vizualizare detaliată și precisă a structurilor oculare și să fie compatibil cu nevoile de diagnosticare moderne. • Sistem video Head Impuls Test – 1 buc. Sistem complet pentru testarea reflexului ocular-vestibular, incluzând un calculator performant. Acesta trebuie să permită evaluarea rapidă și precisă a funcției vestibulare, fiind esențial în diagnosticarea tulburărilor vestibulare. Echipamentele vor fi furnizate în conformitate cu prevederile caietului de sarcini și a anexelor la acesta. Pretul oferit se va încadra în bugetul maxim alocat pentru fiecare dintre echipamente, respectiv: Platforma ecografică: 210,084.00 RON Sistem video Head Impuls Test (sistem de măsurare a reflexului ocular-vestibular; Calculator): 120,168.00 RON. 4. ECHIPAMENTE MEDICALE - SISTEME DE ÎNCĂLZIRE SANGE SI FLUIDE, • Aparat de infuzie rapidă fluide încălzite – 2 buc. Echipamente destinate încălzirii și infuzării rapide a fluidelor medicale și a sângelui. Aceste dispozitive trebuie să ofere un control precis al temperaturii și un flux rapid, fiind esențiale în situații de urgență sau intervenții chirurgicale complexe. Echipamentele vor fi furnizate în conformitate cu prevederile caietului de sarcini și a anexelor la acesta. Pretul oferit se va încadra în bugetul maxim alocat pentru fiecare dintre echipamente, respectiv: Aparat infuzie rapidă fluide încălzite: 106,722.00 RON/BUC, respectiv 213,444.00 RON (2 bucăți, preț total). 2. ECHIPAMENTE PENTRU FIZIOTERAPIE ȘI RECUPERARE MEDICALĂ, • Aparat de magnetoterapie – 1 buc. Aparat pentru magnetoterapie, destinat tratamentului pacienților în scop de recuperare medicală. Dispozitivul trebuie să asigure un tratament non-invaziv, cu aplicare de câmpuri magnetice în scop terapeutic, pentru reducerea durerii și accelerarea recuperării. • Aparat de terapie combinată – 2 buc. Dispozitiv multifuncțional care combină electroterapia, ultrasunetele și terapia cu laser. Aparatul este destinat tratamentelor de recuperare medicală complexe și eficiente. Echipamentele vor fi furnizate în conformitate cu prevederile caietului de sarcini și a anexelor la acesta. Pretul oferit se va încadra în bugetul maxim alocat pentru fiecare dintre echipamente, respectiv: Aparat magnetoterapie: 33,613.00 RON Aparat de terapie combinată, două canale electroterapie, un canal ultrasunete și un canal laser: 37,815 RON/BUC, respectiv 75,630.00 RON (2 bucăți, preț total).

---